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Nem Rich DeVos és Jay Van Andel találták ki a közvetlen 
értékesítés elvét, amikor 1959-ben elindították az Amway 
vállalkozást, de kétségtelenül továbbfejlesztették az ötletet.

Ma az Amway vezető helyet foglal el a világ közvetlen 
értékesítési iparában, a világ több mint 80 országában és 
területén több mint 3 millió üzlettulajdonos tevékenykedik.

Ennek következtében az Amway korlátlan üzleti lehetőséget 
jelent a jövedelem nagysága, valamint a földrajzi határok 
vonatkozásában.

Mindegy, hogy Miamiban, Madridban vagy Mumbaiban él, 
országa határain túl is építheti Amway üzletét – kiterjesztheti 
más piacokra, mivel az Amway üzleti lehetőséget megoszthatja 
másokkal.

Az elmúlt 50 év fantasztikus növekedése a földkerekség 
bármely részén lehetővé teszi, hogy extra bevételek 
megszerzéséhez segítse az embereket, hogy kihozzák 
magukból a lehető legtöbbet és magasabb célokat 
tűzhessenek ki maguk és családjuk elé, életre keltve ezzel Rich 
DeVos szavait: 

– Üzletünk szívét és lelkét az emberek jelentik: az 
alkalmazottak, az üzlettulajdonosok és a vásárlók. 
Valamennyien részt veszünk a világszerte népszerű, 
szeretetteljes légkör kialakításában.

Ma Doug DeVos és Steve Van Andel, a  társalapítók gyermekei 
apáik vállalkozó szellemétől áthatva és motiválva irányítják az 
Amway vezetés következő generációját, hogy ez a csodálatos 
üzleti lehetőség tovább éljen a következő 50 évben is.
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SZERTE A VILÁGON

A lehetőségek 

határáig – és 

azon túl

Az Amway üzleti lehetőség világ-

szerte vonzó az emberek számára, 

egyrészt az üzlet indításának 

alacsony költsége és rugalmassága, 

másrészt a bizonyítottan kiváló 

minőségű termékek és az elkö-

telezettséggel arányos jövedelmi 

lehetőségek miatt.

– Lehet, hogy különböző nyelve-

ken beszélünk, életmódunkban és 

kultúránkban kevés hasonlóságot 

fedezhetünk fel – mondja Doug 

DeVos, Amway President –, ám 

a boldog jövő felé haladva közösek 

céljaink és álmaink. 

– Arra bátorítunk mindenkit, 

hogy a lehetségesnél messzebbre 

jussanak el – teszi hozzá Steve Van 

Andel, Amway Chairman. – Csak 

ebben az esetben fejlődik szemé-

lyisége és válik Amway üzlettulaj-

donossá.
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